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REZUMAT   
Cercetarea prezentă explorează orientarea strategică a 
companiilor listate, concentrându-se pe misiunea, viziunea 
şi valorile lor. Acestea definesc aspiraţiile şi obiectivele care 
guvernează orice organizaţie. Datele au fost colectate de 
pe paginile oficiale ale companiilor. Pe baza analizei 
literaturii de specialitate au fost identificate principalele 
misiuni, valori şi viziuni care au fost grupate, după 
analizarea tuturor rapoartelor financiare şi nonfinanciare, în 
mai multe categorii, cum ar fi valorile empatice / orientate 
spre persoane, valorile culturale, valorile la locul de muncă. 
Deoarece unul dintre cei mai importanţi actori din cadrul 
oricărei organizaţii este reprezentat de angajat, s-a realizat 
o grupare şi în identitatea reflectată (relaţională, 
organizaţională, profesională).  

Rezultatele prezintă diversitate şi arată că doar 62% dintre 
companii dezvăluie informaţii cu privire la viziunea lor, 85% 
dintre acestea dezvăluie informaţii cu privire la misiunea lor, 
în timp ce doar 54% dintre companii îşi prezintă valorile. 
Obiectivul principal al clasificării este stabilirea unui cadru 
pentru implementarea unui viitor model al responsabilităţii 
sociale corporative.  

Relevanţa cercetării este dată de actualitatea acesteia. 
Originalitatea cercetării derivă din modalitatea de abordare 
a temei, din obiectivul cercetării şi, de asemenea, din faptul 
că există un interes din ce în ce mai mare în societate, în 
general, pentru promovarea responsabilităţii, a respectării 
drepturilor omului, a mediului, a sănătăţii şi securităţii.  

Obiectivul prezentei cercetări este evidenţierea rolului 
important al viziunii, misiunii şi valorilor unei companii. 
Acestea reprezintă pilonii unei organizaţii de succes şi pot fi 
prezentate în declaraţii separate sau pot fi integrate într-o 
singură declaraţie. Scopul lor este de a comunica părţilor 
interesate interne şi externe obiectivul principal al 
organizaţiei. 
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